



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS GRADUAÇÃO

Dispõe sobre retificação do Edital n. 30/2020/PRPPG de 04 de maio de 2020 - Processo de seleção do Programa de Iniciação Científica Ensino Médio - PIBIC-EM.

O Comitê Local de Iniciação Científica, por meio do Departamento de Pesquisa e da Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, nomeada pela Portaria n° 357/2019/GR, no uso de suas atribuições, pelo presente Edital, torna público a retificação do Edital n. 30/2020/PRPPG de 04 de maio de 2020-PIBIC-EM, nos termos abaixo:

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

1.2. A quantidade total a serem concedidas por este edital dependerá da aprovação de proposta perante chamadas públicas das agências de fomento (CNPq). O valor da bolsa será de R\$ 100,00 (cem) reais mensais aos estudantes do Ensino Médio ou Médio Profissional da Rede Pública de Educação Básica, selecionados pelo presente edital.

Leia-se:

1.2. A quantidade total a serem concedidas por este edital **serão oriundas da agência de fomento (CNPq) e/ou de recursos da PRPPG-UNILA**. O valor da bolsa será de R\$ 100,00 (cem) reais mensais aos estudantes do Ensino Médio ou Médio Profissional da Rede Pública de Educação Básica, selecionados pelo presente edital.

Dúvidas poderão ser encaminhadas pelo e-mail iniciacao.pesquisa@unila.edu.br.

Emitido em 03/07/2020

EDITAL N.º 52/2020 - PRPPG (10.01.05.19)

(N.º do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado eletronicamente em 03/07/2020 16:30)

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A)

2886345

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **52**, ano: **2020**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **03/07/2020** e o código de verificação: **35f52dd692**